

Уважаемые жители района! Человек на своем месте Уважаемые муниципальные служащие!

Примите поздравления с Днём местного самоуправления! Нет более почетной миссии, чем служить людям, среди которых живешь, которые доверяют нам свою судьбу и верят, что все наши действия будут направлены на главное – создание условий для более достойной жизни. Мы – связующее звено между государством и гражданами, несём груз социальной ответственности и на местном уровне отвечаем за экономическое развитие территорий. Прошедшее недавно в районе выездное заседание Правительства РСО-Алания показало, что мы на верном направлении, важно только работать с еще большей энергией, плодотворней, эффективней. Поздравляю всех, кто имеет отношение к органам местного самоуправления, с профессиональным праздником! Особая благодарность – ветеранам органов местного самоуправления, которые стояли у истоков становления муниципального образования и внесли достойный вклад в развитие района. Желаю, чтобы принимаемые решения были всегда верными, хорошо продуманными и одобрены простыми людьми. Весомых вам достижений на благо Алагирского района и республики! Успехов всем в профессиональной деятельности! Счастья вам, здоровья, щедрого достатка, семейного уюта!

Арсен БУТАЕВ, глава МО Алагирский район, глава АМС района.

Сотрудникам муниципалитетов

Искренне рад поздравить вас с Днём местного самоуправления! Этот праздник полноправно могут считать своим не только главы муниципальных образований, работники районных и сельских администраций, но и депутаты Собраний представителей, инициативные и неравнодушные граждане, представители общественных организаций и сообществ. Конституция Российской Федерации, принятая в 1993 году, закрепила самостоятельность местного самоуправления, но его реформирование и развитие продолжается сегодня. Страна возлагает на местное самоуправление большие надежды. Нам сообща предстоит эти надежды оправдать. Выражаю слова сердечной благодарности всем главам поселений и депутатам, муниципальным служащим, работникам администраций, нашим активистам за стремление сделать родной район и жизнь земляков ещё лучше, краше! Хочу пожелать успехов и удачи в таком сложном и интересном направлении, как развитие местного самоуправления, уважения и благодарности за хорошую работу!

Феликс ЦОГОЕВ, председатель Собрания представителей района.

Представителям местной власти

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем местного самоуправления! Этот день говорит о внимании государства к большой и кропотливой работе, которую ежедневно выполняют самые близкие к народу представители местной власти. Пусть для всех, кто причастен к деятельности органов местного самоуправления, этот праздник будет объединяющим началом в общем стремлении активно и плодотворно работать на благо жителей нашего города. Дорогие коллеги! Желаю вам крепкого здоровья, профессиональных успехов и настойчивости в достижении поставленных целей! А. КАЙТУКОВ, глава муниципального образования Алагирского городского поселения.

Гости района – студенты из Москвы

Группа студентов 4 курса кафедры местного самоуправления университета «Высшая школа экономики» при содействии фонда поддержки социальных исследований «Хамовники» в первой половине апреля прибыла в Осетию. Цель приезда – знакомство с опытом работы муниципальных образований республики и сбор данных о бесхозном имуществе. На втором пункте цели визита студенты особенно акцентировали внимание. Бесхозных объектов на огромной территории страны множество. В этом студенты убедились, побывав в Псковской, Тверской, Смоленской, Волгоградской и других областях. Как правило, в числе «ничейных» оказываются: очистные сооружения, водонапорные башни, водозаборы, электрические сети, придомовые проезды, спортивные и детские площадки, исторические здания, объекты культурного наследия. Их существование связано как с техническими сложностями, так и с бедственным состоянием местных бюджетов. Старшекурсников, занимающихся исследованием различных проблем, решение которых входит в функции муниципалитетов, сопровождала научный руководитель, доцент кафедры местного самоуправления, кандидат социологических наук Ольга Моляренко. Алагирский район молодые исследователи посетили в первой декаде апреля. В администрации местного самоуправления их приветствовал Дзантемир Кайтов – заслуженный работник муниципальной службы РСО-Алания, начальник управления экономического развития района. Стаж муниципальной службы Дзантемира Борисовича в АМС района – девятнадцать лет. Нет такого вопроса, на который он не нашёл бы ответа, – ветеран

труда с полувековым трудовым стажем, он обладает поистине энциклопедическими знаниями, и не только в области экономики. Дзантемир Борисович рассказал студентам, что в отдаленных горных территориях района остаются бесхозными электросети (например, в Зарамагском поселении), около 20 таких объектов в Мизурском и Унальском сельских поселениях. «Ничейной» пока ещё является километр газопроводной линии, по которой топливо поступает в поселок бывшего цемзавода. Неприсяженными остаются объекты культурного наследия прошлого – только сторожевых и фамильных башен больше ста. Дзантемир Кайтов рассказал и о мерах, предпринимаемых АМС района по оформлению памятников культурного наследия в муниципальную собственность. Прощаясь, гости благодарили его за интересный рассказ («мы будто на увлекательной лекции побывали...», – улыбались они). Сам Дзантемир Борисович удивлялся своему неожиданному открытию: современные студенты раскованы, коммуникабельны, а главное – знающие и умные! Позже Ольга Андреевна Моляренко, делаясь впечатлениями о пребывании в Осетии, отметила: «Очень тепло приняли нас в АМС Алагирского района. Рассказали и показали, как функционируют структуры администрации. Видно, что в этом муниципальном образовании хорошо выстроена система самоуправления». Спасибо ей за добрый отзыв.